
Ata da Sessa	o Ordina� ria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

de Campinas, realizada aos treze dias do me�s de agosto de 2024, a! s quatorze horas, de 

forma  presencial.  Estiveram  presentes  os  conselheiros  Titulares  do  Poder  Pu� blico: 

Mariana Bara	o,  Andrea Maria  Campedelli  Lopes,  Pa�mela  Cristina Pereira.  Titulares  da 

Sociedade Civil: Ricardo Leite de Moraes e Clarice Carlota. Suplentes do Poder Pu� blico: 

Joelma Neves Cavalcanti e Margarida Montejano da Silva. Suplentes da Sociedade Civil: 

Maria  Ce� lia  Carmona  Maciel  e  Virgí�nia  Wehmuth  Schimitt.  Verificado  o  quo� rum  de  9 

(nove)  conselheiros  votantes  nesta  sessa	o  ordina� ria.  Convidados(as):  Laysa  Suellen 

Coelho Campos (CT5), Eliete A.Ferreira Alves (CT3), Andrea Mecenero (Obra Social Sa	o 

Joa	o  Bosco)  e  Ana  Vito� ria  F.Soares  (Associaça	o  Sa	o  Joa	o  Vianney).  Expediente:  1) 

Informes: a) Justificativas de ause�ncias: Giovanna Puosso Labbate, Silmara Cristina Ramos 

Quintana,  Fernando  Henrique  Martins,  Marcelo  Hennies,  Ruan  Henrique  de  Almeida, 

Jeanne  M.M.C.  Rodrigues,  Vanessa  Aguiar  Cruz  e  Adriana  Vitorino  Rossi.  2)  Leitura, 

discussa	o e aprovaça	o da ata da reunia	o de 16 de julho de 2024. Em regime de votaça	o: 

aprovada por unanimidade.  Ordem do dia:  1)  Pedido de registro inicial  das seguintes 

entidades: - Fundaça	o CSN para o Desenvolvimento Social e a Construça	o da Cidadania. 

Apo� s  leitura  do  parecer  da  Comissa	o  de  Registro  e  os  devidos  motivos,  o  Colegiado 

deliberou  pelo  indeferimento  do  registro,  por  9  votos.  -  Associaça	o  Criando  Espaço 

Conhecimento,  Educaça	o  e  Responsabilidade  –  Crescer:  Apo� s  leitura  do  parecer  da 

Comissa	o de Registro e os devidos motivos, o Colegiado deliberou pelo indeferimento do 

registro, por 9 votos. 2) Segundo encontro com coordenadores de comisso	 es do CMDCA. O 

Presidente  Ricardo  explicou  sobre  o  encontro  que  tera�  como  pauta  o  Planejamento 

Orçamenta� rio  do  CMDCA  para  o  ano  de  2025.  A  ideia  e�  que  no  dia  do  encontro  as 

comisso	 es ja�  levem o esboço do planejamento. Nada mais a tratar, Ricardo agradece pela 

presença de todos e  encerra a  reunia	o,  e  eu,  Rita  de C.  Luz da Cruz Pereira,  lavrei  a  

presente ata.
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